



# 线上马拉松，一起开跑吧

## “华米杯·2022合肥高新区线上马拉松”正式开启报名

星报讯(记者 沈娟娟) 12月8日起，“华米杯·2022合肥高新区线上马拉松”正式开启报名。从长廊蜿蜒通幽的蜀峰湾体育公园到合肥西部网红打卡地王咀湖公园，从“黑科技”十足的各大创业园区到神秘高端的“量子大道”，用脚步去感受合肥高新区世界领先科技园区的魅力。跑起来，一起赢智能手表啦！

推动体育事业改革发展，体育已成为中华民族伟大复兴的标志性事业。为了全面推广体育事业，增强合肥市民身体素质，让更多的人参与体育项目，合肥高新区工委办、社会事业局指导，安徽星报传媒有限责任公司主办，安徽华米信息科技有限公司协办了“华米杯·2022合肥高新区线上马拉松”活动。

12月8日~12月31日，活动将开启报名通道，年龄14~65岁身体健康的居民都可以报名参加此次活动，分为5公里和10公里两个组别，参加者可根据自身情况自由选择。

参赛选手关注微信公众号“合肥高新发布”或“市场星报”，点击菜单栏的“线上马拉松”，选择“点击报名”，提交相关信息后视为报名成功。

报名后，参与选手在公园、操场、街道等地跑步，不限跑步地点、完成时间，参赛者使用任意手机跑步软件(APP)单次跑步里程达到参赛项目要求后，进入微信公众号“合肥高新发布”或“市场星报”后，点击菜单栏的“线上马拉松”，选择“成绩上传”，即视为完成比赛。

本次活动根据上传的跑步成绩截图进行评奖，按完成时间分男女组别各奖励前20名。其中5公里和10公里两个组别分男女组，设置第1~3名各一名，共12名，每人奖励价值399元的Amazfit Pop pro智能手表一个；第4~20名各一名，共68名，每人奖励价值59元的小米体重秤一个。

此外，参赛选手均可获得大赛证书。活动结束后一周后，根据主办方具体通知要求，领取证书和奖品。

## 合肥正有序储备“健康包”

星报讯(记者 沈娟娟) 合肥市第134次疫情防控工作视频会商会提出“加大‘健康包’等必需药品采购和储备”，据悉，合肥“健康包”按三种颜色区分，分别为蓝色的成人健康包普通版、绿色的成人健康包咳嗽版、粉红色的儿童健康包。

合肥健康包成人普通版中包含抗病毒药连花清瘟胶囊2盒、退烧药布洛芬缓释胶囊1盒、体温计1支、N95口罩2只、100ml酒精喷雾剂2瓶。其中，部分包装中连花清瘟胶囊由疏风解毒胶囊代替。合肥健康包成人咳嗽版针对有咳嗽症状的情况，在普通版基础上增加了宣肺败毒颗粒1盒。合肥健康包儿童版包含连花清瘟颗粒1盒、布洛芬滴剂1盒、体温计1支、N95口罩2只、100ml酒精喷雾剂2瓶。

目前，相关县市区正在有序组织健康包的储备工作，健康包内物资配置将视情动态优化。合肥健康包将免费赠送给经评估有居家治疗需要的市民，具体服务细则正在制定中。

## 23267名广场舞爱好者角逐全省业余联赛



星报讯(记者 江锐) 安徽省广场舞业余联赛总决赛近日在合肥举行。本次大赛以“舞动江淮、魅力安徽”为主题，利用智慧体育平台创新赛事组织模式，推动全民健身向基层社区延伸，运用线上+线下模式，采取“一站到底”的方式，以社区(行政村)为参赛单位，进行省、市、县、乡镇(街道)四级联赛。全省共有104个县(区)、857个乡镇赛区、2088支队伍、23267名广场舞爱好者参加了比赛。

总决赛采用线上网络投票+线下专家评审相结合进行评分，共计16万人次参与了微信投票，近10万人观看了开幕式及现场专家评审的网络直播。

最终安庆市桐城市文昌街道文都舞蹈队、黄山市屯溪区奕棋镇惊鸿健身舞蹈队、阜阳市颍州区京九街道办事处金色阳光舞蹈队、合肥市肥东县马湖乡舞动岁月艺术团等队伍获得各组别一等奖。

本次大赛充分发挥群众积极性和创造性，以基层群众为服务对象和表现主体，坚持重心下移，搭建群众便于参与的体育展示平台，带动各地群众性体育活动蓬勃开展，促进基层群众健身队伍和体育组织发展壮大，推动全民健身活动水平不断提升，为推进体育强省建设，构建更高水平的全民健身公共服务体系作出新贡献。

## 安徽征集生态环境领域市场准入负面清单问题线索

星报讯(记者 徐越蕾) 为更好地落实市场准入负面清单制度，营造稳定公平透明可预期的营商环境，近日，安徽省生态环境厅面向全省市场主体，公开征集生态环境领域有关市场准入负面清单问题线索。

据了解，此次征集内容为我省范围内生态环境领域存在的各种形式的市场准入不合理限制和隐性壁垒，包括但不限于：国家层面已放开但地方仍在审批的许可事项；对于已放开行政审批的行业领域，通过行政手段干预造成行业垄断，导致其他市场主体难以公平准入的；对于部分风险性较高、监管难度大的行业领域，生态环境主管部门长时间无故不予审批的；为了保护本地企业发展，以行政手段干预设置准入门槛限制外地企业公平准入的；行政审批互为前置或同类事项跨区域重复审批的；部分承

诺制审批事项缺乏公开透明的核准标准和审批要求，导致市场主体难以准入的；在市场准入负面清单之外违规另设市场准入限制性条件的；其他违背市场准入负面清单制度的情况。

征集的问题线索仅限于安徽省生态环境领域市场准入的政策及措施，不包括市场准入环节发生的违法违规等问题。反映的问题线索应当包括：涉及的行业或领域、所属地区及部门、不合理限制或隐性壁垒的表现形式及不利影响，并尽可能详细地提供有关佐证材料。

有关行业协会、商会、企业、个人或其他市场主体，可通过电话、邮寄的方式将有关问题反映给省生态环境厅法规处。需注明联系人及联系方式，省生态环境厅将严格做好保密工作。

## 合工大2023年计划招收博士研究生430余人

星报讯(记者 祁琳) 昨日，记者从合肥工业大学获悉，日前，该大学2023年博士研究生招生简章及目录发布，2023年，计划招收各类博士研究生合计430余人，最终招生计划按教育部实际下达数执行。

据悉，2023年博士研究生招生采取“硕博连读”“申请-考核”两种招生方式。招生分批次进行，如学科专业招生计划一批次已完成，将不再进行第二批招生。

合肥工业大学是国家教育部直属全国重点大学，教育部、工信部和安徽省政府共建高校，国防科工局与教育部共建高校。学校现有3个国家重点学科、1个国家重点(培育)学科、19个博士学位授权一级学科、3个工程博士专业学位授权点；39个硕士学位授权一级学科、21个硕士专业学位授予点。学校现有硕士、博士生导师1500余人；在读硕士、博士研究生14000余人。

## 老人误入高速快车道 巡逻交警紧急救助

星报讯(贾曼倩 记者 唐朝) 12月6日中午11时许，合肥市公安局交警支队高速六大队民警在巡逻至芜合高速芜湖方向125K时，发现两名老人走在快车道上行走。该路段车流量较大、车速较快，稍有不慎就有可能发生交通事故，十分危险。

巡逻交警见状立即靠边停车，开启警笛提示过往车辆减速慢行，并迅速上前将老人带至应急车道询问情况。在与老人交流过程中得知，一男一女两位老人是附近村民，其中老爷爷患有老年痴呆，不慎误入高速，老奶奶则每日寸步不离陪在身边。了解情况后，交警向老人讲解了行人上高速的危害性和严重后果，并将其送至派出所。在派出所民警的陪同下将两位老人安全送至所住社区。

## 安庆市螺山村：无花果变成乡村振兴“致富果”

冬日渐暖，安庆市杨桥镇螺山村无花果基地呈现一片繁忙的景象，果农们抓住良好天气对果苗进行补栽，确保来年无花果长势良好。

据了解，该村无花果基地占地120多亩，产业振兴带动村集体增收的同时，也通过增加就业岗位、流转土地等方式，提升村民特别是脱贫户的收入。下一步，螺山村将大力发展农业旅游企业，建成以无花果产业文化为主题，集无花果种植科研、观光休闲、文化科普、采摘体验于一体的旅游景区，让小小的无花果变成乡村振兴“致富果”。许安 阮成栋